

Самостійну державу може здобути собі український народ тільки власною боротьбою і трудом.

Степан Бандера

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 83-84 (14186-14187), 27 ЖОВТНЯ 2023 р. Роздрібна ціна 5 грн. 00 коп.

За службу українському народу



Війна безжально стирає з мирного лексику безжурно-нейтральні слова. Натомість диктує концентровано забарвлені. Вони різкі, як постріли, пекучі, як рани, гарячі, як сльози, важкі, як заіржавіла ворожа техніка... Війна хоче просто зжертви всіх нас, починаючи з тіл і закінчуючи думками, словами, почуттями. Але навіть останнє десятиліття протистояння, оця гаряча фаза кількості бою зі злом, демонструє непереборну силу людей, які хочуть волі і щастя.

Ви ж подивіться – у воєнних тривожних буднях обов'язково знаходяться місце і час для обіймів між друзями, для щирих вдячних зізнань, для великих сподівань та любові. Ми прекрасні, коли гуртом стаємо до роботи: патріоти, навчені битися зі зброєю в руках, – на передовій; небайдужі, майстровиті, об'єднані прагненням допомогти військовим – у тилу. І разом ми – дійсна сила, яку нікому не вдасться подолати!

Блискучим прикладом такого єднання стала нещодавня зустріч у міській бібліотеці сімейного читання. Там від командування 72 ОМБр імені Чорних Запорозжців було нагороджено медаллю «За службу українському народу» волонтерів, підприємців, технічних фахівців Білої Церкви і району. Вручив медалі начальник штабу одного з підрозділів бригади.

Таким чином військові подякували цивільним за важливу підтримку, «за громадянську мужність, патріотизм, вірність українському народові, проявлені в умовах збройної агресії рф проти України, та сприяння особовому складу військової частини А 2167 у захисті суверенітету та територіальної цілісності України».

Висококласні спеціалісти міста й району з перших днів війни на благодійній основі долучилися до технічного забезпечення підрозділів, які вели бойові дії на Київщині, звільняючи її від окупанта, ремонтуючи

автомобільну і спеціальну військову техніку, а згодом – і підрозділів, що воюють на Сході та Півдні України. Крім того, ці люди з воїстину золотими руками на кошти, зароблені з іншої роботи, закупували і продовжують закуповувати велику кількість необхідного для ЗСУ обладнання й техніки.

Отримали нагороди й волонтери клубу «Серпанок» – Тамара Кучеренко, Галина Діденко і Людмила Плохотнюк. Вони постійно й активно забезпечують наших бійців білизною, теплими накидками на сидіння, заготовками для маскувальних сіток і багатьма іншими потрібними для фронту речами.

Подякою від командування підрозділу була також відзначена Ірина Захарова, яка, попри свій поважний вік, тільки протягом 2022–2023 років вив'язала й передала на передову майже півтори тисячі (!) шкарпеток, декілька сотень захисних маскувальних накидок на каски воїнів. А ще вона постійно випікає для хлопців і дівчат, які нас захищають, всілякі смаколики, консервує фрукти й овочі для ЗСУ.

Варто наголосити, що майже в кожного з нагороджених у зоні бойових дій перебувають діти, родичі, друзі. Тож ми всі об'єднані спільною метою – зробити все для якнайшоршої перемоги України!

Валерій КРАВЧУК

ЛІДЕРИ – АГРАРІЇ БІЛОЦЕРКІВЩИНИ

За станом на середину жовтня аграрії Київської області посіяли 185,1 тис. га озимих. Про це повідомили в управлінні агропромислового розвитку Київської обласної військової адміністрації.

Загалом сівбу озимих зернових проведено на площі 134,6 тисяч гектарів, з яких: 120 тис. га посіяно пшениці, 9,5 тис. га – ячменю, 5,1 тис. га – жита.

За попередній тиждень приріст посіву озимих зернових становить 5,6 тисячі гектарів. Серед лідерів – аграрії Білоцерківщини, які вже засіяли 93 відсотки від прогнозованих площ.

Крім того, підходить до завершення сівба озимого ріпака: посіяно 50,5 тис. га, що становить 84,2 відсотка до прогнозу.

Департамент комунікацій Київської ОВА



На Київщині посіяно понад 185 тис. га озимих культур

Стали воїнами небесними

Важкою ціною, непоправними втратами здобуває Україна заслужене право на вільне життя. Днями Біла Церква знову хоронила свого героя: у вільній від московської чуми війні поліг наш земляк, головний сержант **Артем СКЛЯРОВ** 1994 року народження. Інспектор прикордонної служби військової частини 1474, він загинув 13 жовтня під час виконання бойового завдання в районі Макіївки Сватівського району на Луганщині.

Поховали мужнього й вірного рідній землі та своєму народові захисника на Алеї Слави Сухоярського кладовища. Вічна пам'ять і вічна слава героям!

Війна забирає кращих із найкращих... 20 жовтня громада попрощалася ще з одним її сином: у розв'язаній російським загарбником війні загинув білоцерківець, солдат **Олександр СУХАНОВ** 1996 року народження. Навідник відділення зенітного артилерійського взводу військової частини А 4219, він загинув 13 жовтня під час виконання бойового розпорядження в районі Веселого Донецької області, зазнавши кульового поранення, несумісного з життям.

Поховали героя поруч із такими ж незламними патріотами, які в боротьбі проти зла пожертвували найдорожчим, – на Алеї Слави.

Співчуття близьким і рідним воїна й вічна йому пам'ять.

У понеділок ми провели в останній путь і молодшого сержанта **Андрія Борисовича ЄВГЕНЕНКА**. Тридцятичотирирічний головний сержант-командир інженерно-саперного взводу 1 механізованого батальйону військової частини А 4784 загинув від вогнепального поранення 11 жовтня під час виконання бойового завдання поблизу Іванівки Куп'янського району Харківської області.

У пам'яті всіх, хто знав Андрія, він залишиться мужнім чоловіком, який свої душі і життя поклав на вівтар свободи й незалежності України.

Білоцерківський ветеран – серед координаторів активних парків Київщини

Київська область стала пілотним регіоном у межах роботи з інтеграції ветеранів війни до соціального проекту «Активні парки – локації здорової України». Уже 6 ветеранів-учасників бойових дій стали координаторами активних парків у громадах Київщини. Про це повідомили в Управлінні молоді та спорту Київської ОВА.



Серед координаторів-ветеранів: нацгвардієць Володимир Товкіс – у Боярській громаді, учасник бойових дій Микола Ковтун – у Баришівській, боєць ТРО Олег Андрієнко – у Макарівській, учасник бойових дій Станіслав Гладченко – у Броварській, ветеран Ігор Пожидаєв – у Бишівській та ветеран війни Олександр Прокопенко (на фото) – в Білоцерківській громаді.

Міністерство молоді та спорту України розпочало цикл розповідей про ветеранів війни, які долучилися до соціального проекту в статусі координаторів на локаціях.

«Активні парки» – це не тільки місце фізичного відновлення, але й платформа для психологічної підтримки та соціальної реінтеграції ветеранів та осіб з інвалідністю у суспільство. Флагманський проект реалізується в межах Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору в Україні.

Тож на сьогодні в усіх 7 районах Київської області функціонують локації активних парків, розташовані у скверах та парках. На локаціях працює 71 координатор, шестеро з них – учасники бойових дій. Оскільки спорт допомагає покращувати ментальне здоров'я та психоемоційний стан людини, то вони залучають до активностей своїх побратимів, ветеранів війни.





20 ЖОВТНЯ в Білоцерківській об'єднаній територіальній громаді відбувся урочистий захід з нагоди нагородження особового складу цього військового підрозділу.

Відкриваючи захід, до побратимів звернувся командир батальйону підполковник Валерій Римарчук. Він привітав бійців із поверненням із зони бойових дій, подякував усім бійцям, які з честю та гідністю виконали свій воїнський та громадянський обов'язок.

«У роботі командира є дві основні мети – виконати бойове завдання та зберегти особовий склад, – наголосив Валерій Римарчук. – Вдячний усім командирам рот за те, що розуміли керівництво батальйону в усіх ситуаціях – складних, простих, напружених. Результатом цього є виконання завдання та висока оцінка наших дій військовим командуванням».

Також Валерій Римарчук висловив вітання від командира 77 Окремої аеромобільної бригади Десантно-штурмових військ Збройних сил України, передав прапор цього підрозділу та подякував колективу військової частини.

Пам'ять усіх загиблих військовослужбовців батальйону вшанували хвилиною мовчання, а також переглянули фільм про бойові будні бійців батальйону.

Від імені міського голови Геннадія Дикого військовослужбовців привітали його

Повернулися, виконавши завдання

У Білу Церкву з району виконання бойових дій повернувся 132 Окремий батальйон територіальної оборони, який є структурною частиною 114 Окремої бригади територіальної оборони Збройних сил України.

заступник Катерина Возненко та депутат Білоцерківської міської ради Дмитро Киришун. Вони висловили вдячність кожному воїну за те, що пішли захищати нашу країну від ворога, робили для того все необхідне. Зауважили, що кожен білоцерківець чекає повернення наших героїв до своїх домівок здоровими та неушкодженими. За успішне виконання поставлених бойових завдань та з нагоди прибуття 132 Окремого батальйону територіальної оборони ряду військовослужбовців вони вручили нагрудні знаки «Відзнака міського голови».

З вітальним словом також виступили голова Білоцерківської районної військової адміністрації Ірина Старенька та голова Білоцерківської районної ради Василь Зеленський. Вони наголосили, що присутні воїни – це ті люди, які дали можливість розвиватися та рости майбутньому України – її дітям, і щоденно дивлячись в очі смерті, захищали цивільне населення, відстоювали та виборювали рубежі своєї Батьківщини. Також передали вітання від

Президента України та голови Київської обласної державної адміністрації. За успішне виконання поставлених бойових завдань ряду військовослужбовців були вручені подяки Білоцерківської районної ради та районної військової адміністрації.

Відповідно до Наказу командира 114 Окремої бригади територіальної оборони ЗСУ, за зразкову військову дисципліну, сумлінне виконання службових обов'язків, проявлену особисту мужність та відвагу, стійкість та рішучість при участі в боях за оборону міста Бахмут окремих бійців нагородили Відзнакою командира 114 Окремої бригади територіальної оборони ЗСУ «Захистимо свій дім, захистимо Україну».

Відповідно до Наказу міністра оборони України, було вручено «Хрест Сил Територіальної оборони», а згідно з Наказом Головнокомандувача ЗСУ, кращих воїнів нагородили Почесними нагрудними знаками «Золотий хрест» та «Срібний хрест».

Ці нагороди вручив командир 114 Окремої бригади територіальної оборони ЗСУ полковник Олександр Коваль, який також подякував військовим за службу та сумлінне ставлення до виконання бойових завдань.

З рук командирів воїни отримали іменну зброю та інші нагороди.

Військовослужбовці 132 Окремого батальйону територіальної оборони продовжуватимуть службу, але вже на рідній землі Білоцерківщини.

За інф. офіційних джерел



«Дистанційка» як вихід

Щоб діти не втрачали зв'язок з Україною



Члени виконкому внесли зміни до свого вересневого рішення «Про мережу закладів освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2023/2024 навчальний рік».

▲ Голосуванню передувала виступ начальника управління освіти і науки Юрія Петрика, під час якого він аргументував необхідність відповідних змін: «Ужиті міською владою заходи дали результат, і максимум дітей нашої громади навчається очно, у тому числі і в другу зміну. Але значна кількість школярів перебуває за кордоном, тому здобувати освіту вони можуть тільки за екстернатною та сімейною або дистанційною формами. Оскільки для організації дистанційного навчання необхідно створювати окремі класи, а в межах одного закладу це практично неможливо, управління освіти і науки визначило 2 заклади в Білоцерківській громаді, на базі яких із 1 вересня відкрито дистанційні класи: 1–4 класи в Початковій школі «Казка» та 5–11 класи в Білоцерківському академічному ліцеї «Вектор»-гімназії № 18.

▲ Проте протягом вересня надходили заяви від батьків учнів, які висловлювали бажання опанувати навчальні предмети не в повному обсязі Державного стандарту, а тільки так званий український компонент. Це зумовлено тим, що діти в першу половину дня навчаються у школах за кордоном, тому одночасно вивчати ще додатково більше 10–15 дисциплін їм складно.

▲ Зважаючи на це та прагнучи, щоб українські діти не втратили зв'язок зі своєю країною, було вирішено відкрити додаткові класи на паралелі 5–11 класів, де вивчатимуть предмети тільки українського компонента, зокрема українську мову і літературу, історію України, географію тощо».

▲ Така пропозиція управління освіти і науки була підтримана на загальнодержавному рівні, і вищевказані 2 заклади Білої Церкви були визначені департаментом освіти і науки Київської обласної державної адміністрації як опорні в нашій області. В результаті інформацію про «Казку» і «Вектор» розмістило на своєму офіційному сайті Міністерство освіти і науки України, аби широко інформувати про надання таких послуг.

▲ Також держава визначила, що навчання за програмою з українським компонентом фінансуватимуть через державну субвенцію на загальну середню освіту. І пропонується для розгляду на виконавчому комітеті рішення дозволити отримати цю субвенцію.

▲ Таким чином, в нинішньому навчальному році в Білоцерківській громаді функціонують 18 дистанційних класів, у яких навчається більше 400 учнів. Проте 4 початкові класи і 7 на паралелях 5–11 класів (по одному) забезпечують здобуття початкової, базової і повної загальної середньої освіти за українським компонентом. Відповідно до освітніх програм, відбувся незначний перерозподіл навантаження між педагогічними працівниками.

За інф. офіційного сайту Білоцерківської міської ради

У час війни будь-яка допомога воїнам важлива. Представники мистецтва бандури також всіляко долучаються до підтримки захисників.

Благодійні концерти, в яких беруть участь учні й викладачі Білоцерківської школи мистецтв №5

ім. Сергія Томашука, постійно організовує Асоціація бандуристів України, повідомляють офіційні джерела.

Саме такий концерт відбувся 22 жовтня у храмі Різдва Христового (ПЦУ), що на Поштової площі в Києві. Тридцять бандуристів школи дарували своє мистецтво всім, хто завітав до храму.

Під час заходу голова Асоціації бандуристів України Кость Фастівець подякував директору школи мистецтв №5 Віталію Томашуку за багаторічну працю й виховання підростаючого покоління, а також відзначив значний внесок колективу школи в справу збереження та популяризації бандурного мистецтва та активну благодійну діяльність – за останній час білоцерківці дали вже 4 благодійні концерти.

Глядачі, які відвідали цього дня храм на Поштової площі, були вражені високим виконавським рівнем юних музикантів та їхніх викладачів і

Благодійний концерт від наших бандуристів

винагороджували кожен твір програми бурхливими оплесками. Після завершення концерту всім юним бандуристам настоятель храму отець Миколай вручив солодкі подарунки та іконки.

Тепла атмосфера, доброзичливий глядач і любов до української пісні зробили цей захід незабутнім. А зібрані кошти будуть спрямовані на потреби підрозділів ЗСУ, в яких служать воїни-бандуристи.



До кінця року в 13 лікарнях Київщини надаватимуть безоплатну реабілітаційну допомогу

Наразі в Київській області військові та цивільні можуть безоплатно пройти стаціонарну реабілітацію у 3 кластерних та надкластерних лікарнях. До кінця 2023 року на виконання доручення Міністерства охорони здоров'я така допомога стане доступною в усіх 13 медичних закладах відповідного рівня.

«Наразі в області Боярська лікарня інтенсивного лікування, Броварська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування та Київська обласна клінічна лікарня мають відділення реабілітації стаціонарного перебування, де ця послуга є законтрактованою, і населення Київщини може отримати таку допомогу безкоштовно», – зазначила в. о. директорка Департаменту охорони здоров'я КОВА Любов Крикливець.

Вона розповіла, що загалом в Україні неспеціалізовані стаціонарні реабілітаційні відділення мають запрацювати в 228 кластерних та надкластерних медзакладах, які увійшли до спрочної мережі. У кожному з них розташовуватиметься від 30 до 60 реабілітаційних ліжок. Також буде створено 6 спеціалізованих реабілітаційних медзакладів національного рівня. Усі вони надаватимуть реабілітаційні послуги пацієнтам: із травмами спинного мозку; які потребуватимуть психологічного відновлення; із важкою нейротравмою; які потребують складної скелетної реабілітації; яким потрібна складна реабілітація у разі ампутацій.

Мета реалізації проекту розвитку мережі закладів реабілітації – сформувати близько 800 ліжок-місць для пацієнтів із травмами, хворобами та пораненнями, які

потребують процесу активного відновлення. Це дозволить щорічно надавати якісні та безоплатні послуги з активної і доказової реабілітації для щонайменше 126 тисяч пацієнтів.

Стаціонарна реабілітаційна послуга за одним напрямом реабілітації має надаватися мінімум 14 днів із тривалістю процедур від трьох годин на день, за двома напрямками і більше – понад 21 день. Амбулаторна реабілітація передбачає понад 14 днів інтенсивних занять, які мають тривати понад годину на добу.

Кожен пацієнт залежно від важкості травми може отримати від 2 до 8 реабілітаційних циклів упродовж року. Любов Крикливець наголосила, що доказова реабілітація є безоплатною та повністю покривається Національною службою здоров'я України в рамках Програми медичних гарантій.

Довідково.

Доказова реабілітація – надання реабілітаційних послуг на основі методологічно коректного застосування комплексу заходів із науково доведеною ефективністю та доцільністю. Доказову та ефективну реабілітацію мають надавати мультидисциплінарні реабілітаційні команди. Умови надання такої допомоги визначені в ліцензійних умовах для реабілітаційних центрів та відділень будь-якої форми власності.

Департамент комунікацій КОВА



Звеличена у праці

Життєвим кредо колишнього викладача факультету довузівської підготовки Білоцерківського НАУ, вчительки за покликанням **ЛІДІЇ ВАСИЛІВНИ КОВАЛЬЧУК**, яка 26 жовтня відсвяткувала свій ювілейний день народження, є успішність від працевитості.

Отримавши професію в Київському педагогічному університеті імені М. Драгоманова, Лідія Василівна все своє життя трудилася на освітянській ниві, як учитель сіяла розумне, добре, вічне, формувала особистості громадян України, володіючи сучасними технологіями навчання, долучаючи їх до рідного слова.

Шана колег і студентів, визнання й авторитет, державні нагороди за багаторічну плідну працю – це заслужений дарунок Лідії Василівни, яка нині має статус ветерана праці, за професію, обрану серцем, за любов до дітей, абітурієнтів і свого предмета.

Тож наші ювілярці шлемо щирі й сердечні вітання, побажання плідних років життя, здоров'я, достатку, сімейного благополуччя, мирного неба, усіляких земних щедрот, творчих успіхів, шани від людей за її добрі справи.

Едуард ЛАНІН



ЗАПРАЦЮВАВ НОВИЙ АВТОБУСНИЙ МАРШРУТ

З 11 жовтня вулицями їздить автобус № 8. Його маршрут пролягає від ДЕНДРОПАРКУ «ОЛЕКСАНДРІЯ» до ВУЛИЦІ ІВАНА КОЖЕДУБА.

Автобус курсує так: бульв. Олександрійський – вул. Фастівська – вул. Привокзальна – вул. Павла Скоропадського (вул. Першотравнева) – вул. Водопійна – бульв. Олександрійський – просп. Князя Володимира – вул. Голубина – вул. Шолом-Алейхема – вул. Людмили Павличенко – вул. Шевченка – просп. Князя Володимира – вул. Чорних Запорожців (вул. Леваневського) – бульв. Княгині Ольги – вул. Зенітного Полку (вул. Грибоєдова) – вул. Північна – вул. Івана Кожедуба («Даніком»)

Години руху від дендропарку «Олександрія»: 6:50; 7:45; 8:35; 9:25; 10:15; 11:05; 11:55; 13:00; 14:00; 15:00; 16:00; 17:00; 18:00; 18:50.

Години руху з вулиці Івана Кожедуба: 6:05; 6:55; 7:45; 8:35; 9:25; 10:15; 11:05; 11:55; 13:00; 14:55; 14:00; 15:00; 16:00; 17:00; 18:00.

УВАГА! У ВИХІДНІ АВТОБУС НА МАРШРУТ НЕ ВИХОДИТЬ!

Як повідомляють офіційні джерела, до графіка руху будуть вноситися зміни, які залежатимуть від пасажиропотоку.

В рамках повноважень, набутих органами Пенсійного фонду України у сфері загальнообов'язкового державного соціального страхування, територіальні органи ПФУ мають право перевіряти обґрунтованість видачі, продовження листків непрацездатності.

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування», не оплачується по листку непрацездатності період непрацездатності, що визначений не обґрунтованим.

Одним із випадків визнання періоду непрацездатності не обґрунтованим є переви-

До уваги застрахованих осіб та лікарів медичних закладів!

щення допустимих термінів, на який може видаватися один листок непрацездатності із причиною непрацездатності «Захворювання або травма загального характеру».

Варто зазначити, що, відповідно до законодавства, листок непрацездатності із причиною непрацездатності «Захворювання або травма загального характеру» не може видаватися на період, який перевищує 30 календарних днів.

У такому разі за не обґрунтовану видачу листка непрацездатності відповідальним є лікар, що вида-



вав такий листок непрацездатності, а в разі оплати його страхувальником заклад охорони здоров'я зобов'язаний компенсувати відповідну суму страхової виплати, виплачену по даному документу.

Оксана БУРІМСЬКА, начальник ВОГ № 3 ГУ ПФУ в Київській області

Документи на право власності на квартиру, розташовану за адресою: Донецька обл., м. Бахмут (Артемівськ), вул. Леваневського, 107, кв. 65, а саме: технічний паспорт № 8-1863 від 20.11.2009 р., виданий КП «Артемівське бюро технічної інвентаризації»; свідоцтво про право на спадщину за заповітом № 1-3003 від 10.06.2008 р., видане Першою Артемівською державною нотаріальною конторою; витяг про реєстрацію в Спадковому реєстрі № 14989805 від 10.06.2008 р., виданий Першою Артемівською державною нотаріальною конторою; витяг про реєстрацію права власності на нерухоме майно № 24913669 від 25.12.2009 р., виданий КП «Артемівське бюро технічної інвентаризації», реєстратор Л.А. Меркулова, видані на ім'я **Волкова Наталя Олександрівна, ВВАЖАТИ ВТРАЧЕНИМИ.**

Втрачений сертифікат на земельну частку (пай) у землі, яка перебуває у колективній власності КСП «Хлібороб» Мармулівської сільської ради Володарського (Білоцерківського) району Київської області, розміром 3,92 в умовних кадастрових гектарах без визначення меж цієї частки в натурі (на місцевості), серія KB №0070020, виданий на ім'я **Житкевич Зої Степанівни, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.**

Вважати недійсним атестат про повну загальну середню освіту, виданий Тарасівським НВК на ім'я **Давиденко Андрій Анатолійович, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.**

Закупуємо ВРХ:

-Корови(37-42грн за кг);

-Бици(60-62грн за кг);

-Телиці(55-58грн за кг);

-Кони(25-30грн за кг); -лежачі та дорізі.

096-849-72-59,Вадим

Приватні об'яви

ПРОДАЮ

✓ Земельну ділянку 14,5 сотки на околиці с. Шкарівки під забудову та ведення домашнього господарства. Ціна договірна. Тел. 067-425-96-61.

✓ Мідну болванку діаметром 40 мм, колосники до промислової котельні. Тел.: 050-208-62-89.

✓ Арматуру, електрорубанок, фотоапарат «Практика» Тел.: 050-182-71-10.

✓ Електрошашличницю

«Вогник» з шампурами (8 шт.), 1000 грн; кухонний комбайн «Мрія-2» в комплекті з усіма насадками, 4000 грн. Тел.: 096-744-67-89.

✓ Пральну машину «Агат», 2 тис. грн. Тел.: 6-88-86, 068-28-72-838.

✓ Алюмінієву тачку, провід

мідний (2 мм), пілосос «Шміль», трансформатор 220/110, автотрансформатор 9 Ампер, конденсатори, склотканину, бочку металеву, 200 л. Тел.: 067-87-277-31.

✓ Художню літературу, літературу для студентів астрономічних і будівельних навчальних закладів та будівельників, довідники проєктувальника з математики, фізики, хімії. Ціни договірні. Тел. 096-954-44-69.

✓ Дрібну картоплю. Ціна договірна. Тел.: 067-407-24-65.

ПРОДАЮ

✓ дві верхні кухонні шафи, колір білий, г/стан;
✓ нову імпортовану пароварку;
✓ нові одно- та двоспальні підковдри.
Ціни договірні. Тел.: 099-148-92-98, 096-208-36-48.

Наші консультації

Зміни щодо надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам

1 липня 2023 року Уряд ухвалив постанову «Деякі питання підтримки внутрішньо переміщених осіб», яка вносить зміни до порядку призначення виплат на проживання для ВПО.

ПРАВО НА ДОПОМОГУ МАЮТЬ:

✓ ВПО, житло яких зруйноване або непридатне до проживання через збройну агресію;

✓ ВПО, які перемістилися з території, зазначеної в Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії, або тимчасово окупованих, затверджених наказом Міністерства інтеграції;

✓ діти, які народилися у внутрішньо переміщеної особи.

Розмір допомоги та порядок її плати Кабінет Міністрів вирішив автоматично продовжити допомогу для ВПО із серпня ще на півроку – до кінця січня 2024-го.

Розмір виплат: 3000 грн для людей з інвалідністю та дітей і 2000 грн для інших людей. Але при цьому **ВИПЛАТИ НЕ ПРОДОВЖУВАТИМУТЬ** громадянам:

✓ які повернулися до покинутого місця проживання;

✓ перебувають за кордоном понад 30 днів поспіль та за станом на 1 серпня 2023 року не повернулися в Україну (крім тих, які мають для цього обґрунтовані підстави);

✓ відбувають покарання в місцях позбавлення волі;

✓ засуджені за злочин проти основ національної безпеки або оголошені в розшук.

Також допомога **НЕ ПРИЗНАЧАЄТЬСЯ** сім'ям, які звертаються вперше після 1 серпня 2023 року, якщо протягом 3-х місяців перед зверненням за призначенням допомоги будь-хто з членів сім'ї:

✓ придбав транспортний засіб (механізм), з року випуску якого минуло менше 5 років (крім випадків, якщо авто передано на потреби ЗСУ);

✓ купив на суму понад 100 тисяч гривень земельну ділянку, квартиру, будівлю, цінні папери, віртуальні активи, іноземну валюту, банківські метали, техніку тощо;

✓ має на депозитному банківському рахунку кошти на понад 100 тисяч гривень;

✓ має на території поза зоною бойових

дій житло

площею понад 13,65 кв. м на одного члена сім'ї;

✓ придбав житло за кошти грошової компенсації з державного або місцевого бюджету;

✓ перебував та після переміщення перебуває на повному державному утриманні чи відбуває покарання в місцях позбавлення волі.

Допомога **автоматично признається на другий 6-місячний період** для дітей, які прибули без супроводу законних представників, а також для соціально вразливих сімей, якщо дохід на одну особу не перевищуватиме 8372 гривень на місяць і якщо у складі сім'ї є:

✓ люди працездатного віку, які доглядають дітей віком до 6 років;

✓ люди з інвалідністю або люди, які їх доглядають;

✓ люди з трьома та більше дітьми;

✓ люди, середньомісячний дохід яких чи пенсія не перевищує 6279 гривень;

✓ студенти денної чи дуальної форми навчання, які не живуть у гуртожитку.

Важливо! У разі виникнення змін, які впливають на право отримання допомоги, отримувачка/отримувач зобов'язаний протягом 14 календарних днів повідомити про це орган соціального захисту.

Зверніть увагу! Нові дати отримання допомоги: виплати ВПО будуть здійснюватися 15 та 28 числа кожного місяця.

ЯК ДІЗНАТИСЯ, ЩО НАДАННЯ ДОПОМОГИ ПРИПИНЕНО?

Орган соціального захисту населення за місцем обліку ВПО повідомляє людину про припинення допомоги через **поштовий/електронний зв'язок.**

Отримувачка/отримувач допомоги може оскаржити рішення органу соціального захисту населення, звернувшись до **Нацсоцслужби або в судовому порядку.**

КОНТАКТИ

За безкоштовною правовою допомогою ви можете звернутися за адресою: **м. Біла Церква, проспект Незалежності, 55 (приміщення філії бібліотеки №5), за телефонами: 097-233-44-90, 095-838-55-01; на електронну пошту pravovadopomogabc@gmail.com.**

Матеріал розроблено БМГО «Правова єдність» за підтримки американського народу, наданої через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) в рамках Програми «Справедливість для всіх». Погляди авторів, викладені у цьому буклеті, не обов'язково відображають погляди Агентства США з міжнародного розвитку або уряду Сполучених Штатів Америки.

Рішення 45-ї чергової сесії Ставищенської селищної ради VIII скликання від 19 жовтня 2023 р. № 3434

ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ЗВІТУ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ СТАВИЩЕНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА ДЕВ'ЯТЬ МІСЯЦІВ 2023 РОКУ (1056300000) (код бюджету)

Відповідно до пункту 23 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 4 статті 80 Бюджетного Кодексу та рішення виконавчого комітету Ставищенської селищної ради від 18.10.2023 року № 1167 «Про схвалення проєкту рішення Ставищенської селищної ради «Про затвердження звіту щодо виконання бюджету Ставищенської селищної територіальної громади за дев'ять місяців 2023 року»; враховуючи висновки й рекомендації постійної комісії Ставищенської селищної ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, промисловості, інвестицій та міжнародного співробітництва; заслухавши та обговоривши звіт начальника фінансового відділу Ставищенської селищної ради про виконання бюджету Ставищенської селищної територіальної громади за 9 місяців 2023 року, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання бюджету Ставищенської селищної територіальної громади за 9 місяців 2023 року по доходах у сумі 201 167 179 (двісті один мільйон сто шістьдесят сім тисяч сто сімдесят дев'ять) гривень 81 копіяка і по видатках у сумі 199 211 009 (сто дев'яносто дев'ять мільйонів двісті одинадцять тисяч дев'ять) гривень 33 копіяки з перевищенням доходів над видатками у сумі 1 956 170 (один мільйон дев'ятсот п'ятдесят шість тисяч сто сімдесят) гривень 48 копіяок, у тому числі:

1.1. По загальному фонду бюджету Ставищенської селищної територіальної громади по доходах у сумі 195 808 608 (сто дев'яносто п'ять мільйонів вісімсот вісім тисяч шістьсот вісім) гривень 52 копіяки і по видатках у сумі 170 070 450 (сто сімдесят мільйонів сімдесят тисяч чотириста п'ятдесят) гривень 81 копіяка з перевищенням доходів над видатками у сумі 25 738 157 (двадцять п'ять мільйонів сімсот тридцять сто п'ятдесят сім) гривень 71 копіяка.

1.2. По спеціальному фонду бюджету Ставищенської селищної територіальної громади по доходах у сумі 5 358 571 (п'ять мільйонів триста п'ятдесят вісім тисяч п'ятсот сімдесят одна) гривня 29 копіяок і по видатках у сумі 29 140 558 (двадцять дев'ять мільйонів сто сорок тисяч п'ятсот п'ятдесят вісім) гривень 52 копіяки з перевищенням видатків над доходами у сумі 23 781 987 (двадцять три мільйони сімсот вісімдесят одна тисяча дев'ятсот вісімдесят сім) гривень 23 копіяки.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, промисловості, інвестицій та міжнародного співробітництва.

3. Дане рішення вступає в дію з дня його прийняття Ставищенською селищною радою.

4. Це рішення підлягає опублікуванню згідно з чинним законодавством.

Леонід ДЖУЖИК, селищний голова



Легіонери Діви Марії в нашому місті

Вже другий рік у Білій Церкві при костелі Св. Йоана Хрестителя з ініціативи настоятеля о. Марека діє Легіон Пресвятої Діви Марії. Представники цієї римсько-католицької спільноти допомагають усім, хто цього потребує. Вони провідують хворих і самотніх не тільки з нашої парафії, а також знайомих чи сусідів, щоб їх підтримати й надати допомогу.

Крім того, спільнота Легіону Діви Марії щотижня збирається під керівництвом о. Марека для молитов, для обговорення того, що зробили і що можуть зробити

милосердного для ближніх і для того, щоб якомога більше людей повернути до Святої Церкви і підтримувати її в боротьбі проти зла у світі.

Легіон Діви Марії перебуває у підпорядкуванні Папи Римського, єпископів і парафіяльних священників. Його засновником є Френк Дафф (1889–1980 р.). Перша група була створена 1921 року. Зараз спільнота нараховує більше трьох мільйонів лише основних представників, які займаються місієюною роботою.

В Україні перший президіум Легіону Марії з'явився 1993 року. Нині легіонери діють у Києві, Кам'янці-Подільському, Запоріжжі, Харкові, Житомирі, Бердичеві, а з кінця 2022-го – в Білій Церкві.

Інна ТАЄВСЬКА

Наша історія

На початку листопада 1708 року в Батурині російські окупаційні війська вчинили масову різанину українців, яку москва трактувала як відплату за намір І. Мазепи стати на бік Карла XII й таким чином продовжити боротьбу за незалежність України.

Різанина тривала два дні. Дослідники історії України зазначають, що жертвами того погрому стали 6–7,5 тисяч мирних громадян, 5–6,5 тисячі військовиків, а разом 11–14 тисяч батуринців, сердюків та козаків.

Дуже скоро хвиля московського терору накрила всю північну Україну.

Історик Наталія Полянська-Василенко так описує цей період: «Жах ширився містами й селами, населення яких поспішало засвідчити перед

Трагедія Батурина

московським урядом свою лояльність. Прихильників Мазепи чекали кари, заслання, конфіскація майна, яка поширювалася і на їхніх родичів. А тих, хто робив доноси, нагороджували чинами, маєтками, конфіскованими у жертв. Глибока деморалізація охопила Україну, де кожний тремтів за своє життя...»

Бойня у Батурині та подальші репресії проти українців викликали значний суспільний резонанс у Європі. Місцеві газети рясніли заголовками: «Страшна різня», «Жінки й діти на вістрях шабель». В одній зі статей читаємо: «Всі мешканці Батурина без огляду на вік і стать вирізані,

як наказують нелюдські звічаї москалів», «Вся Україна купається в крові. Меншиков уживає засоби московського варварства».

Тож можна зробити принаймні два висновки. Перший: у Батурині з допомогою російської зброї і репресій на деякий час було придушено волю українського народу до незалежності. Другий: кількість жертв та жорстокість, з якою російська влада карала «мазепинців», сягають масштабів «гуманітарної» катастрофи. На жаль, трагічна історія України пишеться досі...

За інф.

«Української правди»

■ **Пані Світлана БУКАЧ** від часу повномасштабного вторгнення варварів з московії до України постійно підтримує наших захисників. Вона шиє для хлопців нижню білизну (з-під її невтомних і натруджених рук вийшло вже понад 5000 пар трусів – нещодавно більше ста білоцерківські волонтери передали в один зі шпиталів прифронтової зони).

■ Також неабияким попитом серед військових користуються її подушечки. Світлана Іванівна не може зупинитись, проте для роботи їй бракує матеріалів. Тому просимо всіх, хто має можливість, допомогти їй із тканиною, нитками, гумкою. Телефонуйте за номером **098-616-11-52**. ПІДТРИМАЙТЕ НАШИХ!



Позбавляємося сумнівної спадщини

Бібліотеки Київщини вже списали понад 400 тисяч примірників російськомовних книжок та літератури російських авторів. Процес вилучення таких видань та поповнення фондів книгозбірень регіону триває. Про це повідомила під час брифінгу директорка Департаменту культури та туризму Київської обласної військової адміністрації Анна КУЦЕНКО.

«Це тривалий процес, адже такими книжками укомплектована більшість бібліотек Київщини, але на сьогодні вже списано загалом понад 400 тис. примірників. Щоб це не вплинуло на кількість літератури, а відповідно, й відвідування, зараз бібліотеки Київщини активно заміняють книги російською мовою на перекладені українською. Наприклад, Київська обласна бібліотека для дітей отримала та передала бібліотекам територіальних

громад понад 9 тис. примірників книг за державною програмою поповнення бібліотечних фондів та з інших джерел», – повідомила посадовиця.

На сьогодні в Київській області функціонують 817 бібліотек, сукупний фонд яких становить близько 7 млн примірників. Загалом користувачами бібліотек Київщини є понад 400 тис. осіб. Щороку їх відвідують понад 2,5 млн людей. **Департамент комунікацій Київської ОВА**

● **Ніконенко Тетяна** Дмитрівна – це людина, життя якої нерозривно пов'язане із книгою. Вона стала для неї і роботою, і хобі, і відрадою. Багато років пані Тетяна працює завідувачкою відділу комплектування та обробки літератури комунального закладу Білоцерківської міської ради «Білоцерківська централізована бібліотечна система імені Петра Красножона».

● Як пише у передмові колега авторки Олена Крищенко, «ця збірка ліричних мініатюр – про вміння прощати і співпереживати, не розмінюватися на дрібниці та бути уважними одне до одного і до себе, цінуючи кожен мить цього несамовитого, швидкоплинного життя. Затишні і водночас жваві історії для сімейних читань, які точно не залишать вас байдужими. Кожне оповідання випромінює тепло, й будь-хто знайде собі до смаку своє».

● Привітати авторку осінньої днини зібраних колеги, читачі, друзі, сусіди, родичі. З вітальним словом до пані Тетяни звернулася очільниця управління культури і туризму Білоцерківської міської ради Юлія Ковальська.

«Що скажуть люди...»

17 жовтня у виставковій залі бібліотеки-філії №5 відбулася презентація книги Тетяни НІКОНЕНКО «Що скажуть люди...».



● Директорка ЦБС Раїса Григоренко, до речі, ініціаторка видання збірки, подякувала Тетяні Дмитрівні за сміливість представити на розсуд читачів свої думки та спогади.

● Колеги авторки читали новели з нової збірки, ділилися враженнями про прочитане, бажали творчих успіхів, натхнення. Атмосфера у залі була теплою, щирою, душевною.

Інформація ЦБС

Тиша якось дуже довго нишкне. Надто довго. Зовсім довго. Я лежу на канапі й нащось дивлюся на стіл. На столі папір і цукорниця. Цукру мало. З ложку. Попоїсти, чи що?.. Та-а-а... ось мати скоро прийде. Прийде, поливатиме квіти і гладитиме кота. І садовитиме його, паскуду, собі на спідницю. Любить жирних котів... Все жде свого, отого. А він хитрий. Як жив у нас, то гроші в чемодан ховав. У футлярчик від окулярів. Розумник.

„Анатолій Борисович спить. Тихше, Сашко...”, – це мати. І очі злякані-злякані, як дві верховодки на піску. Я тоді навмисне знімаю зі стіни велосипеда, гуркочу з ним униз і чую, як мати зітхає за спиною. Потрібен мені той велосипед! Аякже! Дванадцять уже, слава богу! На спортивному ганяв би оце... а цей брут я сусідському Юркові ремонтую. Ремонтую, щойно Анатолій Борисович спати лягають. Поремонтую хвилин п'ять та й тягну назад. Прокидайтеся, мовляв, Анатолію Борисовичу! Нічого даром вилежуватись...

О, мати йде! То вона так іде. Приглушено якось. Немов боїться полякати тіні в коридорі. Пішла на кухню. Хліб викладла. От вона сідає на канапу. Поправляє волосся набряклими руками, годинник шкрябає шоку. Золотий! Батько подарував. Подарував і пішов. Хтознакуди. Я питав тоді – чого ж пішов од нас батько? Сердиться. Ат! Знаю я й без неї. Голосний якийсь батько був. А мати тиха. Рвучкий, нетерплячий. „Несамовитий”, – казала. І великий. Йому було мало тихого щастя. Наприклад, пожежа була. Він ката витяг – живого. З тих пір мати його боялась, а котів полюбила. „Спокійні вони”, – каже. Їй аби тихо. От і пішов батько. Не витримав. Йому в нашій хаті було мало кисню. Вікна зимою відчиняв. Мати боялась, що я застуджуся. Я жодного разу не застудився. А вона все одно боялась. А коли він пішов, заспокоїлась. А я почав боятися. Часто кидався ночами, відкидав од себе гадюк, яких не було. Кричав. Мати плакала, цілувала мені спітний лоб, лоскотала волоссям і сльозами. Я заспокоювався, але потім знову кричав уві сні.

Марилосся, що злодії стукають у вікна. Мати тоді казала, що то не злодії, а зорі цокають, у хату просяться. Мені це подобалось, і я засинав.

І завжди вірив, що батько ще повернеться. Батько так і не вернувся. Балакали тітки на нашій кухні, що „Славко на путях погиб, як стрелки розводив.” Мати чистила картоплю і плакала. Масні сльози капали в кастрюлю. Сусідки плели, що батько п'яний був, та я не вірю. Я знаю, що мій татко загинув як герой! Рятував маленьку дівчинку. Або маленьку собачку, наприклад. І не вернувся.



Пластиліновий татко

Зате прийшов Анатолій Борисович. Товстий, у капелюсі, і з чемоданом. Я його відразу зненавидів і прозвав пластиліновим. Він морду голив раз на тиждень, квацяв по ній кремом, розмазував по товстих щоках і ялзвив тупою бритвою. Щоб безпечніше. І наспівував щось неприємне. „Не позабудь былыыы увлечення-а-а”. Пху! Татко завжди співав „Чуєш, брате мій?” Ех, тату... О, мати встає з дивана.

– Ну як ти?
– Скучно...
– А телевизор?
– Набридло.
– А-а-а... скоро їсти будемо.

Ото й уся балачка. Вона й узагалі до розмов так, не дуже, а тут ще й Анатолія Борисовича нема. Пішов і сказав, щоб не ждала, і що з такими дітьми, як у неї, ні один мужчина в хаті не вдержиться. Діти – це я. А він – мужчина. Він як пішов, мати заплакала й мовила:

„В тобі, Сашко, якась гризачка сидить”. Хай і гризачка. Добре, що він пішов. Так вертається ж сто разів! Щойно чемодани розкладе, ганчір'я порозпиха, як знову я не вгодив. Один раз прийшов, приніс мені банку персиків. Ті-і-ільки-но розклався, як я йому в чемодан мишу вкинув. Білу! Зовсім не дику! Він увечері поліз по окуляри, та й... ох і вереску було! А тоді знов зібрав усе своє, і персики недоїдені не забув. А я йому ще й кістки у вікно на голову викинув. Потрібні мені твої персики.

Мати жде його. Чого жінки такі дурні? Казала мені якось сусідка тьотя Надя, що трудно матері без мужика. Так татко ж усе одно не вернеться. А то хіба мужик? То ж опецьок якийсь, бухгалтер недоношений. Татко хоч залізничником був. Ну, пив трохи. Так хіба ж це горе? Не бився ж і грошей усіх не пропивав. Я бачив, як цей гад квіти мамі колись купував. Хвилин де-сять торгувався з бабцею за гривню. У неї й руки трусилися, коли в нього гроші брала. Ні-і-і... Мій татко б за квіти не торгувався і грошей в чемодан не ховав би. А цей... А мати все одно без нього сохне і якось стоїть на місці, мов кисляк у банці. Сама... Ой, хоч би вже скоріше ті бебехи знову прийшли. Хоч ненадовго. Зі мною дуже довго не вдержиться. А хай уже й прийде, бо мати ж плаче, дума, що він любить її. Я їй колись сказав, що любить він не її, а кров'янку з гречкою, та вона... фартуха жмакала і дивилась на мене в повні очі, сльози ледь стримувала, а тоді зітхнула і вийшла. Я потім чув, як у ванній вода шуміла. Плакати часто... відтоді ми про нього не говоримо. Вона тільки часто зітхає.

Прийди вже, Пластилінчику! Чорт з тобою! Він прийде. Завжди приходить. Забарабанить жирними пальцями по вікно. Він не стукає у вікно, а ялозить. Прийде вночі, бо од людей же сором. Крадучись. Нікчема. Постукає, а я спатиму, та почую. А мати зрадіє страшенно: накинє халата, схопить помаду... А я постараяся остаточно не прокидатися, і вві сні надіятимусь, що то стукають злодії, чи зорі, чи... мій татко... наприклад.

Сергій ОСОКА

Сайт: Shorptik.ua	П'ятниця, 27.10 ніч +9 день +15	Субота, 28.10 ніч +10 день +14	Неділя, 29.10 ніч +8 день +14	Понеділок, 30.10 ніч +8 день +13	Вівторок, 31.10 ніч +8 день +14	Середа, 1.11 ніч +9 день +12	Четвер, 2.11 ніч +8 день +12
--------------------------	--	---	--	---	--	---	---



Сердиться слабкі душі, сильні – ненавидять або прощають. (Григор Тютюнник)



Засновник:
ПП «Редакція газети
«Громадська думка»
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область,
м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.
Телефони: 6-33-02.
E-mail: grom.dumka@ukr.net
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук»,
м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.
Газета виходить щоп'ятниці.
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок
UA 04334851000000026003174658
в АТ ПЕРШОЇ УКРАЇНСЬКОЇ МІЖНАРОДНОЇ
БАНК
Код ЗКПО 13723251
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1739
від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції,
не рецензуються і не повертаються.
Думки авторів публікацій у «Громадській думці»
не завжди збігаються з точкою зору редакції.
За достовірність фактів відповідальність несе автор.
За зміст реклами відповідає рекламодавець.
Редакція листується з читачами тільки на сторінках
газети.